

切磋偷盗技术,俩盗贼跨省来“相会”

追踪两天,民警直捣贼窝

□本报记者 徐蕾 通讯员 贾耀河

一盗贼专程从湖北来到我市和另一盗贼切磋盗车技术,两人准备合伙一

试身手时,即被警方盯上,民警一连追踪两天,将该团伙9名成员抓捕归案。

至5月5日,民警追回被盗摩托车、电动车20余辆。

这两贼,盗窃不成露马脚

5月1日下午,南阳城区热闹非凡。人群中,梅溪派出所几名便衣民警正在辖区街道上巡逻。下午4时许,民警在市区文化路发现,一胖一瘦两名男青年骑着一辆白色踏板摩托车,东张西

望,形迹可疑。民警跟随其至中州路市第三人民医院门口时,胖男子忽然下车,对路边停放的一辆摩托车捣鼓起来。

“你干啥的?”沿街门店有人出来高喊。胖男子见状,飞奔上未熄火的摩托

车,两人沿人民路向南逃窜。民警继续秘密尾随跟踪。晚上9时许,两名男子进入文化路曙光村后消失了。为了不打草惊蛇,民警便在曙光村的两个必经路口蹲守。

窃贼胆大,逃跑途中再作案

5月2日6点多钟,曙光村的出口处冲出一辆白色踏板摩托车,车上一名胖男子载着一名“长发女子”。蹲守民警一眼就认出,这两人就是前一天盗窃未遂的嫌疑人,“长发女子”是瘦男子乔装的。民警跟踪发现,两人沿南邓公路一

路狂奔,当行至青华镇时,拐进该镇粮管所院内。几分钟后,两名嫌疑人各自骑着一辆摩托车从粮管所院内飞驰而出。

民警先后更换车辆暗中从青华镇一直追踪至湖北省襄阳市市区。中午

1时许,民警将正在吃饭的两名嫌疑人成功抓获。

经讯问,较胖嫌疑人赵某,湖北襄阳人;较瘦嫌疑人张某,南阳人。两人所骑的摩托车,都是盗窃所得。两人来襄阳就是为了销赃。

端掉贼窝,追回20余辆赃车

5月2日下午5时左右,民警凯旋而归。通过突审,民警了解到,赵某、张某两人于4月初在网上相识,且都以盗窃为生。为了切磋盗窃摩托车的技术,4月29日,赵某专程从湖北来到南阳,两

人密谋盗车后到湖北转手卖出。民警对张某的暂住地进行了搜查,发现大小不同的盗窃作案工具上百件。

张某供述从2012年10月份以来,与他在南阳市区多次交叉结伙盗窃电动

车的犯罪事实。截至5月5日,该团伙的9名成员被抓捕归案,民警追回被盗摩托车、电动车20余辆。民警提醒,近期有丢车的市民,可持相关手续去梅溪派出所四大队辨认车辆。⑤7

“记分事小,安全事大”

在当前开展的“大排查、大教育、大整治”货车交通违法行为专项行动中,为切实增强驾驶人遵章守法的交通安全意识,5月7日,西峡县公安局交警大队车管所组织大货车驾驶人,到车管所开展交通安全教育培训,并发放交通安全宣传手册。

本报记者 郑磊
通讯员 丁俊良 摄⑤1



心生怨恨

弟弟砸车报复哥

本报讯(记者郑磊 通讯员王婷婷)表弟田某准备外出打工,找表哥索要路费。因嫌表哥给的钱少,便将表哥公司一辆车的车窗玻璃砸碎。5月7日,田某被市公安局高新派出所依法行政拘留。

田某和李某是表兄弟关系。今年5月初,田某找到表哥李某索要外出打工的路费。李某拿出300元给了田某。田某觉得表哥太小气,心生不满。5月6日晚,田某用砖头将哥哥公司一越野车车窗玻璃砸碎后逃离现场。5月7日,高新派出所将嫌疑人田某抓获。⑤1

酒后耍疯

男子扬言要炸楼

本报讯(记者李金玺 通讯员邢燕)5月5日,一男子醉酒后跑到前妻住处,殴打前妻并打开液化气瓶开关,扬言要炸毁居民楼。民警及时赶到,排除了险情。

当日,贾某酒后到其前妻朱某的暂住处,借着酒劲殴打朱某。之后又打开液化气瓶开关,扬言要炸楼,邻居遂报警。仲景派出所民警赶到现场,将其控制住后,迅速关掉液化气瓶开关。目前,贾某因涉嫌寻衅滋事和扰乱公共秩序被警方依法行政拘留。⑤7

对待父母

夫妻俩拳打脚踢

本报讯(记者李金玺 通讯员董得生)“谢谢你啊,付警官。”昨天,桐柏县的吴老太来到毛集派出所,感谢民警。

今年4月底,桐柏县公安局毛集派出所付警官接到一老人报警电话,称自己和老伴被人殴打。付警官赶到事发现场发现,动手行凶的竟是老两口的二儿子和儿媳。原来,二儿子和儿媳觉得老两口分家“不公正”。当天,二儿子和儿媳对老两口进行辱骂并拳打脚踢。民警依法取证后,二儿子和儿媳很快受到了严惩。⑤7

热烈祝贺

老陕西首届南记味道面食节开幕!

5月12日 举行全城免费吃烩面活动(凭券参加,送完为止)。

5月13日、14日、15日 南记羊肉烩面半价酬宾。

5月8日-6月30日, 吃油泼面送红烧狮子头+紫菜鸡蛋汤。

9月9日, 66岁以上老人由子女陪同可免费就餐。

晚上明档玩有凉拌菜半价 冰镇酸梅汤免费畅饮

114转老陕西各店

总店: 仲景路防爆厂对面 63017666 溱阳店: 七一路十三小向东50米 63203388
建东店: 建设东路市地税局对面 61600555 漯河店: 漯河市泰山北路

润茂贵金属 WUNMAO Precious Metals 天津贵金属交易所会员单位

招聘启事

天津润茂贵金属交易所有限公司南阳分公司是一家专业从事贵金属投资服务的金融机构,润茂业务范围包括铂金、钯金、白银等贵金属的自营、代理交易和咨询服务等。因业务发展需要,现诚聘**业务员**和**分析师**数名。

业务员要求专科以上学历,性别、工作年限不限;分析师要求经济、金融专业,本科以上学历,有相关工作经验者优先。应聘人员一经录用,待遇从优。有意者提供下列资料:身份证复印件、学历证复印件、个人简历、近照以及能表现个人能力的文件。

联系电话:18638968099 罗先生
地址:南阳市人民北路嘉合尚都408室